Nemzeti Kdozszolgalati Egyetem ARMA VIZSGARENDSZER

Nyelvvizsgakozpont OROSZ NYELV
KOZEPFOK

a két hallgatasi feladatra elérhet6 maximalis pontszam: 15 pont MINTAEELADAT

GEPI HANG ERTESE

Il. FELADAT Elérhetd pontszam: 5 pont

Mpa3gHnYHbIN rofa

OTOT rog — wbunenHen onsa byganewTa, notomy 4to CTO neT Hasapg [lewT u byaa
obbeanHunuch, obpasoBaB BeHrepckyto cronuuy. CerogHa lMewTt n byga cumBonuyecku
00beaANHUNINCL BHOBb, NEPEKPLIB AMs1 FOPOACKOro TpaHCnopTa CTapuHHbIN LlenHon MocT.
BmecTo aBTOGYCOB M NerkoBbiX aBTOMAaLLMH Yepe3 3TOT CaMbli KpacuBbI MOCT ropoja
nog 3ByKM AyXOBOro OpKecTpa npowlectsoBanu ropgasle rycapbl. OT Oyganckon nnowaam
BaTtTaHn go newTtckon nrowaan PysBenbta WEN My3blKalbHbI MapadoH — KOHUEepTbI
KaMepHbIX aHCcamMbrie CMEHSANUCb POK-rpynnamMu, yctynas MeCTO [4Kasdy M LbIraHCKUM
aHcambnam. LleHTp ropoga npeBpaTuics B OFPOMHbIN KOHLUEPTHLIN 3an, rae 3aogHo C
BEHrepckon onepeTton U OyganewTckKuM OUKCUNEeHOOM  [OEeMOHCTpUpoBanvM  CBOE
NCKYCCTBO HapoAHble MPOMbICIbI, PacrnoSsIOXMBLUMECA B BeCbMa HEOXWAAHHbIX MecTax,
paxe B TyHHene nog KpenoctHom cTteHon. PacuBeTtun HovHoe HebO dhenepBepk C
LlenHoro mocta. OTrpemMenn WIOHbCKME TOPXKECTBa, HO HamM 00eLwarT MPOAOIDKEHME.
Mapag dectnBanen uM kapHaBanos OyaeT uaTM OO KOHUA HOosA6psa tobunenHoro roga.

npa3,D,HI/IK npoaoskKaeTcd, crnegute BHMMaTesrlbHO 3a KyJlbTYPHbIMU NMporpaMmmMamMu.
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Hallgassa meg a kovetkezd idegen nyelvii szoveget, és karikazza be a kérdésekhez
kapcsol6do helyes valaszt.

KERDESEK:
1) Mit innepel a magyar nép ebben az évben? (1 pont)

A) A Lanchid épitésének évforduldjat.
B) Az allamalapitas évforduldjat.

C) Buda és Pest egyesitésének évforduléjat.

2) Milyen rendezvényeket szerveztek az évforduléra? (1 pont)

A) Kilénb6z6 koncerteket.
B) Sportversenyeket.

C) Kulturalis vetélkeddket.

3) Milyen szokatlan rendezvény helyszinrél torténik emlités? (1 pont)

A) A Szabadsag hidrol.
B) A Varalagutrol.
C) A Bosnyak térrél.

4) Mivel fejez6dott be az iinnepség? (1 pont)

A) Huszarok menetével.
B) Népmlivészeti vasarral.

C) Latvanyos tlzijatékkal.

5) Meddig fognak tartani az innepségek? (1 pont)
A) Junius végeéig.
B) November végeéig.

C) Az év végéig.
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MEGOLDAS

1) C (1pont)
2) A (1pont)
3) B (Lpont)
4) C (1pont)

5 B (1pont)




